
25/05/2026

Μοναχική κουρά και εις διάκονον χειροτονία π. 
Κυρίλλου Τσιρανίδη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Το Σάββατο 23 Μαΐου 2026 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ τέλεσε την Μοναχική 
Κουρά (Ρασοευχή) του π. Κυρίλλου (κατά κόσμον Στυλιανού) 
Τσιρανίδη στην Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Μαρίνας (Ναούσης). 

Η ιερά τελετή πραγματοποιήθηκε κατά την διάρκεια του Μ. Εσπερινού, ενώ ο 
Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στον νέο μοναχό να ευαρεστήσει τον Θεό και τους 
ανθρώπους προς δική του ωφέλεια αλλά και των πολλών, έχοντας ως πρότυπο και 
οδηγούς τους οσίους της Εκκλησίας. Το όνομα Κύριλλος του δόθηκε εις τιμήν του 
αγίου Κυρίλλου, φωτιστού των Σλάβων.

Την επομένη, Κυριακή των Αγίων Πατέρων της Α΄ Οικουμενικής Συνόδου (24/5), ο 
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Σεβασμιώτατος τέλεσε την Θεία Λειτουργία στον ιερό ενοριακό ναό των Αγίων 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Μαυροβουνίου, όπου και χειροτόνησε Διάκονο τον 
π. Κύριλλο. Ο χειροτονούμενος στον λόγο του εξέφρασε εμφανέστατα 
συγκινημένος τις ευχαριστίες του προς τον Θεό και όλους όσους συνετέλεσαν 
στην πνευματική πορεία του προς την αφιέρωση και στον πρώτο βαθμό της 
ιερωσύνης. Προσφωνώντας τον ο Σεβασμιώτατος του ευχήθηκε να έχει πάντοτε 
την ίδια κατάνυξη κατά την διάρκεια της διακονίας του. Τόνισε επίσης ότι ο Θεός 
του εμπιστεύεται το ποίμνιό Του και για τον λόγο αυτόν θα πρέπει να αγωνιστεί να 
αναδειχθεί καλός ποιμένας κατά το πρότυπο των εορταζομένων Αγίων Πατέρων, 
συνδεδεμένος πάντοτε με τον Πνευματικό του και την ιερατική οικογένειά του, 
προκειμένου να έχει στήριγμα και βοήθεια στον αγώνα του.

Με τον Σεβασμιώτατο συλλειτούργησαν ο Ιερομόναχος Ευγένιος, Γέροντας της 
Καλύβης των Αγίων Αποστόλων της Ξενοφωντινής Σκήτης του Αγίου Όρους, ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως, Αρχιμ. Μάξιμος Χατζής, ο Αρχιερατικός 
Επίτροπος Σκύδρας και Πνευματικός του π. Κυρίλλου, Αρχιμ. Αντώνιος Κορέστης, ο 
Προϊστάμενος του Ι. Ναού Αγ. Πάντων Εδέσσης, Αρχιμ. Βαρθολομαίος Δούμος, ο 
Προϊστάμενος του Ιερού Ναού και κατά σάρκα πατέρας του π. Κυρίλλου, Πρωτοπρ. 
Γεώργιος Τσιρανίδης και οι Διάκονοι της Ι. Μητροπόλεως Θεόφιλος (Αρχιδιάκονος) 
και Ευθύμιος.

Στις ιερές ακολουθίες μετείχαν επίσης οι Βουλευτές Πέλλας κ.κ. Δ. Σταμενίτης και 
Β. Βασιλειάδης, η Δήμαρχος Σκύδρας κα Αικ. Ιγνατιάδου, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Πέλλας κ. Ι. Τζαμτζής, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Σκύδρας, 
Αστυνομικός Υποδιευθυντής Χριστόδουλος Μποζίνης, εκπρόσωποι των τοπικών 
αρχών και φορέων και πλήθος πιστών.

Ο π. Κύριλλος είναι γόνος πολύτεκνης ιερατικής οικογένειας και πτυχιούχος της 
Θεολογικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Θα διακονεί 
στην ενορία των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Μαυροβουνίου Σκύδρας.
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